

MEEPCITY

Podte si poobzerať pamiatky v populárnom MeepCity! Zabavte sa na ihrisku, navštívte Plazu a zahryznite si niečo predtým, než pretancujete celú noc na skvelom večierku. MeepCity je perfektným miestom pre vás aj pre vaše Meep zvieratko. Tak sa zabavte a vychutnajte si život v meste!

V MeepCity vo štvrti Neighborhood získate domček. Zvonku môže vyzeráť malý, no ponúka vám dostatočný priestor, aby ste otestovali svoje návrhárske schopnosti a vytvorili si útulný domov.



Za Neighborhood nájdete ihrisko, Plazu s pizzeriou a zmrzlinárňou. Ste vo veľkom meste s množstvom obchodov, kde si všeličo kúpite, a miest, napríklad nemocnicou, kde si môžete s kamarátmi naplno vychutnať život na maximum.

Zahrajte si s kamošmi minihry. Rozpáľte to na pretekárskej dráhe v MeepCity a vyhrajte pár drobných. Alebo skúste byť najrýchlejší na prekážkovej dráhe Star Ball.



HERNÉ INFO

VÝVOJÁR:	Alexnewtron
SUBŽÁNRE:	mestská, minihry
NÁVŠTEVNOSŤ:	
OBLÚBENOSŤ:	

MALÉ TIPY



ZBERAČ MINCÍ

Pri hraní hry si zarábate mince, ktoré v MeepCity slúžia ako peniaze. Zvýšte si bankové konto. Chodte na ryby a svoj úlovok predajte. Mince si zarobíte aj hraním minihier.



SKRATKA

Ak sa stratíte, neprepadajte panike. Kliknite na svoj profil v hornom menu a teleportujete sa na obľúbené miesta, aby ste vyrazili do hry Star Ball, alebo sa vrátili domov!



PREMENA

MeepCity môžete zažiť aj z inej stránky vďaka morfovacím staniciam. Zmeňte si postavu na dieťa, tínedžera či priamo na dospeláka, aby ste sa zhostili roly v jednom z mnohých scenárov.



ČAS NA PÁRTY!

Ak to chcete rozbaľiť na parkete, choďte na párty do stanu na ihrisku. Pripojte sa k rôznym oslavám od herných až po tie móдне, a keď máte lístok MeepCity plus, môžete pre kamošov usporiadať vlastnú párty.



ALEXNEWTRON

Vývojár Alexnewtron sa po viac ako desaťročnom pobyte v Roblox dostal do tých najvyšších sfér, keď sa jeho hra MeepCity stala prvou hrou s viac ako miliardou návštev. Nižšie sa dočítate o jeho radách na začiatok, herných prvkoch a o naj tpe, ako sa stať majstrom MeepCity.

O HRATELNOSTI

„Je ľahké si predstaviť, ako by mala vyzeráť hra. Najmä na začiatku trávite veľa času jej estetickou úpravou,“ vraví Alexnewtron. „A to ani neviete, či si niekto chce vašu hru vôbec zahrať! Najprv vytvorte funkčnú hru, aj keď nie je veľmi pekná. Potom zistíte, ako ju hráči hrajú, a až potom ju upravíte.“

O ORGANIZOVANÝCH OBJEKTOCH

Usporiadaná hra je podľa Alexnewtrona cestou k úspechu: „Vždy sa snažím usporiadať veci v Roblox Studiu čo najlepšie, mám tam rôzne

zložky s hernými prvkami, ktoré sú pripravené na to, aby sa kopírovali hráčom, len čo vstúpia do hry.“

O TAJOMSTVÁCH MEEPCITY

Ako sa stať legendou MeepCity? „Čo najskôr si zlepšite udicu a zvýšte svoje šance chytiť vzácne ryby, za ktoré získate viac mincí!“ radí Alexnewtron. „Budte priateľskí. Venujte nábytok priateľom, aj keď sú off-line. Len čo sa prihlásia, nájdú si v schránke darček.“